

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

CAMINOS BIENESTAR DIRECCIÓN DE OBRAS UNIDAD DE COORDINACIÓN OPERATIVA ZONA NORTE **RESIDENCIA EN TLAXIACO**

ACTA DE VISITA AL SITIO DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA LICITACIÓN PUBLICA ESTATAL Nº: LPE-CABIEN-096-2024

ACTA QUE SE FORMULA, SIENDO LAS 09:00 HORAS DEL DÍA 06 DE NOVIEMBRE DE 2024. EN CUMPLIMIENTO CON LO ESTIPULADO EN EL ARTÍCULO 27 FRACCIÓN III DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS DEL ESTADO DE OAXACA Y NUMERAL 1.3 DE LAS BASES DE LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL, SE REUNIERON LA RESIDENCIA TLAXIACO UBICADA EN CALLE LA CASICA SIN NUMERO. BARRIO SAN PEDRO. HEROICA CIUDAD DE TLAXIACO, OAXACA, REPRESENTANTE DEL ÁREA RESPONSABLE ING. ARNULFO OSORIO LEGARIA, JEFE DE RESIDENCIA EN TLAXIACO Y LA(s) PERSONA(S) CUYO(S) NOMBRE(S), REPRESENTACIÓN(ES) Y FIRMA(S) APARECEN AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA, TODOS CON EL OBJETO DE LLEVAR A CABO LA VISITA AL SITIO DE LA REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PUBLICA ESTATAL No. LPE-CABIEN-096-2024 CORRESPONDIENTE A: CONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA CON CONCRETO ASFÁLTICO SIN NOMBRE (RÍO SANTIAGO COPALA - JUXTLAHUACA), TRAMO DEL KM 0+000 AL KM 30+000, SUBTRAMO DEL KM 16+264 AL KM 24+800, EN EL MUNICIPIO DE SANTIAGO JUXTLAHUACA, LLEVÁNDOSE A CABO EN TÉRMINOS DE LO SIGUIENTE.

SE CONSIDERÓ LA INSPECCIÓN AL SITIO DE LOS TRABAJOS PARA QUE SE HICIERAN LAS VALORACIONES DE LOS ELEMENTOS QUE SE REQUIERAN, SE ANALICEN LOS GRADOS DE DIFICULTAD DE LOS TRABAJOS Y REALICEN LAS INVESTIGACIONES QUE CONSIDEREN NECESARIAS SOBRE LAS CONDICIONES LOCALES, CLIMATOLÓGICAS O CUALQUIER OTRA QUE PUDIERA AFECTAR LA EJECUCIÓN DE LOS MISMOS Y CON EL OBJETO DE HACER LAS ACLARACIONES NECESARIAS EN LA PREPARACIÓN DE LAS PROPOSICIONES DE LA LICITACIÓN.

ASÍ MISMO SE PREGUNTÓ A LOS INTERESADOS SI TENÍAN ALGUNA DUDA O COMENTARIO AL RESPECTO, HACIENDO CONSTAR QUE: NO HUBO NINGUNA DUDA O COMENTARIO.

NO EXISTIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR CONCLUIDO EL ACTO SIENDO LAS 10:30 HORAS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, MISMA QUE SE FIRMA DE CONFORMIDAD POR TODOS LOS QUE EN EL ACTO INTERVINIERON







"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

POR CAMINOS BIENESTAR		
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE	FIRMA	
ING. ARNULFO OSORIO LEGARIA JEFE DE RESIDENCIA EN TLAXIACO	Curfo:	

POR LOS PARTICIPANTES		
PERSONA MORAL/PERSONA FÍSICA	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA